

# 校園播「獨」不可接受 當局及學校須果斷制止

黎子珍

在社會各界嚴厲譴責「港獨」滲入校園，絕不接受毒害學生的情況下，「香港民族黨」竟然頂風作案，昨日下午在油麻地設立街站，向附近的真光女書院、九龍華仁書院等中學生派發傳單，宣傳「港獨」理念，還在數十間中學成立所謂「本土關注組」煽動「港獨」。如此明目張膽在校園播「獨」行為，當局及學校須及早進行果斷制止，防止「獨害」蔓延。當局應依法取締「香港民族黨」，禁止其再向校園播「獨」。學校可向法院申請禁制令禁止涉事者使用校名及校徽，以保障學校聲譽，同時亦應報警，由警方調查涉事者有否干犯《刑事罪行條例》中的意圖叛逆罪或煽動罪。教育局可引用《教育規例》96條，要求校長對屢教不改的涉事學生作出懲處，包括開除學籍或停學。

「港獨」歪風吹進校園，荼毒青年人，社會日益憂慮。連月來，包括家長組織、教育機構及社會各界人士紛紛發表意見，痛斥校園播「獨」行為，要求當局及學校採取果斷措施，還學校以安寧的教學環境，還學生以單純的學習氛圍。心智尚未成熟、缺乏社會知識的中學生，易被「港獨」思潮所誤導，嚴重戕害他們健康成長，這點已是社會大眾的共識。在社會各界嚴厲譴責「港獨」滲入校園的情況下，「香港民族黨」竟然頂風作案，設立街站，向附近學校的中學生派發傳單，宣傳「港獨」理念。召集人陳浩天聲稱，該黨中學政治啟蒙計劃，已有來自約80間學校的逾100名中學生報名，部

分已成立「關注組」，部分仍在籌備中。

## 必須依法取締非法組織「香港民族黨」

非法組織「香港民族黨」公開宣揚以謀取「香港獨立」為宗旨，其違憲違法的性質一目了然，不容辯駁，不容姑息。據陳浩天透露，曾經到公司註冊處申請註冊「香港民族黨」，但因「政治問題」被拒絕。也就是說，這個所謂的「政黨」是個非法組織，應該依法予以取締。既然是非法組織，就不能公開活動。香港相關部門應該堅決禁止有關人員以「香港民族黨」的名義公開活動，包括派發「港獨」傳單，與中學的學生團體聯

絡，並誘騙學生加入其「啟蒙計劃」。依法取締這個非法組織、禁止其非法校園播「獨」活動，才能彰顯法治精神。

## 濫用校名成立「關注組」 學校不應沉默

數十間中學無辜地「被成立」所謂「本土關注組」煽動「港獨」，對此學校不應沉默，被濫用校名成立「關注組」的學校應聲明向社會解釋，「關注組」與校方無關，令家長安心。有法律界人士指出，若有學生或校外人士未經學校同意濫用校名成立所謂的「本土關注組」，或擅用校徽作頭像等，是民事侵權行為，加上「港獨」違法，校方在警告及勸喻無效後，可向法院申請禁制令禁止涉事者再使用校名及校徽，以保障學校聲譽。以「港獨」為招徠進行組織活動，亦涉嫌觸犯《刑事罪行條例》中涉及煽動、顛覆的罪行，校方應考慮報警，由警方調查涉事者有否干犯《刑事罪行條例》中的意圖叛逆罪或煽動罪。

學校是教書育人的地方，不應成為「港獨」議題發酵的場所，教育局需要有所作為，有責任向全港學校發出公函，指出「港獨」活動進入校園乃違反基本法，及違反教育條例，後果嚴重，從而讓學校全體師生有所適從。早先，教育局已發聲明指出，若有教師在校宣揚「港獨」，其註冊資格有機會被取消，這可讓教師能夠

在知所進退的環境中，令學生充分了解「港獨」言行的違法本質。

## 懲戒煽「獨」學生

在學校的管理層面，校方亦需要以實際行動對煽動「港獨」的學生進行有效懲戒。若有學生涉及成立所謂「本土關注組」煽動「港獨」，校方可依據校規作出懲罰，教育局亦可引用《教育規例》96條要求校長對學生作出懲處，包括開除學籍或停學。鼓吹在中學校園播「獨」是言論自由的人，應該去問一問美國政府會否容許在校園內大講「伊斯蘭國」的暴恐宗旨和教義，也可以去問一問德國政府會否容許在校園內讚揚美化邪惡的納粹。在中學校園播「獨」，是存心靠害心智尚未成熟的中學生，絕非言論自由問題。

學校是學生心靈正常健康成長的場所，需要倍加呵護。正因為如此，學校校規比社會上的法律更加嚴格，以保護青少年的成長環境不受污染。特區政府和社會各界要維護學生的根本權益，營造有利其身心健康發展的環境，不要令莘莘學子受到「獨」害。



# 寸黃洋達「救到世末」 馮敬恩與「熱狗」互咬



「熱血公民」過氣頭目黃洋達，向來鍾意打大赤肋玩「體育救港」，玩到連牛頭角大火首晚都無去了解情況，最近更將「體育救港」升格為「體育救世」，認真吹得就吹。選舉期間支持「青山新症（青年新政）」的香港大學學生會前會長馮敬恩，因無支持「熱普城」而被一眾「熱狗」視為反骨仔，一怒之下昨日在facebook 擲揸道：「瞓咗無睇，體育救世救到世末？體育救港救到港末？」正陪黃洋達遊台散心的陳秀慧護夫心切，反擊馮敬恩中二病發，一眾「熱狗」也到馮的facebook 大肆洗版，又合演一場互追八月十五嚙咬的戲碼。

記者 陳庭佳

於「熱狗」的反骨仔名單位居前列的馮敬恩，昨日為準備大搞的「體育救世」贈興，於facebook 上寫道：「瞓咗無睇，體育救世救到世末？體育救港救到港末？」陳秀慧隨即越洋反擊，稱「熱狗」只曾一次在節目中提到未有為「熱普城」拉票的「本土派」中人，「一節節目就人人變CK（選舉期間狙擊黃毓民的『本土力量』何志光），好中二（中二病）呀。」

## 「熱狗」學舌問馮睇未

馮敬恩的facebook 專頁也難免成為戰場，多個親「熱狗」網民模仿馮以「瞓咗無睇」出帖，揶揄他支持的「青山新症」，「『時代革命』咗未」、「『自決』咗未」、「香港有天然氣未」，有人甚至直接問他「睇咗精神科醫生未」。不過，「煽『獨』港大幫」及「熱普城 haters」也偶有高質抽水。「Lee Ka Wai」就提到，支持黃洋達的嶺南大學「退聯關注組」發起人周章樂，昨日上庭認罪，但黃洋達卻在台灣享用新鮮三文治，「主人與狗！你旅遊，我判囚。」

## 回帶「無10點都未起身」

由「熱狗」設立的facebook 專頁「香港中立黨」也暗諷馮敬恩，稱關心馮的睡眠質素，「畢竟後生遙遙就瞓到黃朝百晏，對肌肉生長不太理想，亦免再招盧龍茂醫生一再揶揄『無10點都未起身』。」又認為他不用跟得太貼，「可回家就寢。」

同樣屬「港大幫」的港大學生會刊物《學苑》前副總編輯王俊杰，日前就在facebook 撰文，暗刺「熱普城」

當你心驚膽跳分鐘要拉去坐監既時候 黃洋達飛 左去台灣享用新鮮既洪瑞珍



替黃洋達助選 嶺大生朴政良不給頭或判囚



網民揶揄當其支持者隨時要坐監時，黃洋達卻在台灣享用新鮮三文治。

是喪家瘋犬，創造了「港大朋黨」、「港大打靶仔」與「港大反骨仔」等詞，將失敗之咎諉於他人，更稱有指「熱普城」中高學歷人士「觸目皆是」，「若果真如此，我雖對學歷競賽毫無興致，卻想研究一下高學歷與低智商兩者之關係。」

# 林慧思護陳澤滔 踩「熱狗」得把口



「東九龍社區關注組」發言人陳澤滔日前相約「愛港之聲」主席高達斌燒烤，途可以在選舉後來一個電視劇式的大團圓結局，點知辣着其他激進「本土派」中人，尤其是開口埋口「勿通匪類」的「熱狗」（「熱血公民」），變成新一輪網上罵戰的開始。曾為陳站台、當晚有意赴會的「粗口老師」林慧思就狠批「熱狗」，更自認是「勇武」始祖，稱未見過「熱狗」夠膽當面辱罵警察。多個「熱狗」即時圍攻，李政熙就批評她「卵巢閉塞頂住個腦」；「水媽」張耀心則多次「回帶」展示「熱狗」辱警的「豐功偉績」。其實，門爛仔，有咩咁光彩？

## 嘲無膽罵警 唔敢郁自己

未知是否更年期心火盛，林慧思近期特別鍾意狙擊曾經聲援過她的「熱狗」，燒烤當晚除了在facebook 交代不赴會，「因為高達斌跟我林慧思有旺角街頭仇恨，我係驚我真係會打鑊高達斌」，更不忘抽「熱狗」水：「講明先，我依然超級支持『本土』/『港獨』派，唔再支持『熱普城』係因為佢咁唔係『本土』/『港獨』派囉！無一忽似！佢咁似宇宙唯一齋講『勇武』派！」她更自誇「講『勇武』好明顯我係第一個做先」，未見過

「熱普城」夠膽當面鬧警察。陳澤滔昨晚開始被「熱狗」等「本土派」同道圍剿，其中「Cow Lui」就揚言要打陳，「BBQ（燒烤）場合唔可以打高達（高達斌），因為唔係佢自己嚟，係陳澤滔叫佢嚟，要打就打陳澤滔。」林慧思反擊「『熱狗』就是黑社會」，質疑即使陳澤滔「請錯」高達斌，也不用對他施酷刑，更向「熱狗」下戰書：「『熱狗』好鐘（鍾）意cap圖（截圖）寫臭人，我都要學下（吓）佢咁，我任cap嘍！我睇你『熱狗』有幾人多細（勢）眾囉！驚『熱狗』？收檔啫！佢咁成班狗膽明目搶打錢我至算。根本就係無膽匪類一大堆！」

各「熱狗」接下戰書反擊。其中，最後被「傻根」陳云根（陳雲）棄用、沒有隨他出選新界東的李政熙，雖然墨水欠奉，但就極盡露骨之能事：「我×差佬嗰時？我罵你（林慧思）連月經都仲未有呀！好唔唔屈，屈『熱狗』有×差佬？你係咪卵巢閉塞頂住咗個腦呀！臭×！」

## 與「熱狗」鬥認「勇武」始祖

「水媽」張耀心就多次「回帶」，上載「熱狗」狠批警方的片段展示「功績」，「『熱血公民』唔×黑警？我係×黑警出名（㗎）！講到『熱血公民』×黑警代表，我當之無愧！」親「熱狗」的



李政熙批評林慧思「卵巢閉塞頂住個腦」。

「手作達人」吳斯超（Billie Ng）就揶揄林慧思是否患上精神病，更做「認字特警」捉身為中文老師的林慧思錯處，「人多『細』眾」。

主角陳澤滔昨日凌晨就在fb出「反省post（帖文）」：「最重要嘅寫先，首先對任何因為BBQ事件而有影響嘅人致歉。無論我原意係乜都好，做唔到想要嘅效果就係搞手嘅問題，安排唔好，反思傳遞唔好，場合唔啱唔水，有啲嘢係應該（反）求諸己嘅，對唔住大家。」他又稱自己的理念一直都是「唔好分黨分派叫標籤」。

記者 陳庭佳

## 「瞓咗無睇」狂洗版

Pon Sze Hang：瞓咗無睇，香港有天然氣未？

Ngai Michael：瞓咗無睇，「時代革命」咗未？

Fan Chiu：我都瞓咗無睇，其實「自決」咗未？

Melissa Ho：瞓咗無睇，你睇咗精神科醫生未？

Perry Chock：你繼續瞓啦，救咗都唔會叫返醒你。

Loki Tham：呢到（度）係咪白卡（精神病患者）聯盟？出文嗰個無力，回嗰啲仲好笑，講緊香港做運動強身健體，又關去台灣旅行

事。

ManPan Ng：黃洋達讓你選港島排第一，四眼哥哥（鄭錦滿）排第二，你話唔會放棄新加坡籍，香港有事你會唔會着草返新加坡？憑乜令我相信你，願聞其詳。

Kwok Ka Lok：記得夾（吸）實你班「青政」朋友5年後「公投」，唔搞正契弟。

Sunny Sin：其實你幫「青政」無問題，不過大家頂唔順嘅係選舉後何必貓哭老鼠後悔話無點幫四眼（鄭錦滿）。

資料來源：facebook 整理：陳庭佳

# 鄭松泰想變戴耀廷 黃洋達要做「太上皇」

郭中行 資深評論員



「熱普城」五區出選，最終只活下鄭松泰一個，由多年來被打壓的「老二」，突然變成「熱普城」唯一的議員，鄭松泰意氣風發，黃洋達也知道勢不如人，隨即交出「熱血公民」首領一職，讓鄭松泰成為「熱血公民」新核心。可能因為太過志得意滿，鄭松泰近日頻頻大放厥詞，日前在接受傳媒訪問時，更聲稱要做「議會入面嘅戴耀廷」，期望在非建制派陣營內做好游說工作云云。鄭松泰這番言論立即遭到大批激進「本土派」人士的攻擊。原因是「本土派」一

向不喜歡戴耀廷，在「佔中」期間早已結怨，更稱其為「戴妖」，而現在鄭松泰卻要「成魔變妖」，自然引起反彈。

更令支持者不滿的是，鄭松泰要做戴耀廷的背後，其實反映其定位將會愈靠向傳統反對派，他亦自稱要擔當非建制派內的游說者角色，甚至指自己與「教主」黃毓民風格極為不同，言下之意，即是他與傳統反對派反而更加貼近。顯然，他是有意洗去其激進背景。然而，鄭松泰的議席並非因為其政治水平、政治魅力而來，而是「熱普城」的大力支持下才能當選。現在「一闖就變臉」，立即要與激進暴力劃清界線，

這教大批「熱普城」支持者情何以堪？又怎能服從這個新核心？

其實，黃洋達對於「交棒」給鄭松泰一向是心不甘情不願，但由於現時只有一名立法會議員，如果拒絕「交棒」，隨時一拍兩散，於是才要「忍辱負重」。然而，黃洋達怎可能完全將一手成立的「熱血公民」讓給鄭松泰，所以留了幾個後着：一是繼續控制着「熱血公民」的喉舌《報血時報》，並由其妻子繼續擔任總編輯，以控制組織的傳媒機器，反制鄭松泰，在必要時更可以「炮打司令部」。

二是突然改變了「熱血公民」的制度，一直以來首領一職都沒有任何選舉制度，也沒有任期，但在黃洋達交班後卻突然要求「熱血公民」要制度化，首領一職變成主席，並且要選舉產生，更設有任期。表面是為了更有制度，實際是方便在有需要時，通過「制

度」趕鄭松泰下台。

三是突然安排親信鄭錦滿擔任「熱血公民」副主席，但事前卻沒有與鄭松泰商量，只是單方面安排，等如是安排親信做「監國」，以監視、制衡鄭松泰。在這三個安排下，可以斷定，鄭松泰將難以掌握實權，只是一個前台的傀儡，真正的實權及傳媒機器依然掌握在黃洋達手上，在有需要時就可以輕易取而代之。黃洋達才是「熱血公民」的「太上皇」。

明白到這重關係，就可以知道鄭松泰為什麼突然要做戴耀廷，並且不斷向傳統反對派示好，目的不過是要「厚結外援」，他早前更重新成立一個「熱血公民」的面書群組，也是為了增強自己的政治籌碼，以抗衡黃洋達的控制。看來，很快「熱血公民」就會再次爆發另一次「天京之亂」。始終，政治利益面前，親人都無情講，何況只是因利而苟合的「手足」。